



吉D微风

LIAO YUAN RI BAO

2019年11月25日 星期一  
己亥年十月廿九 冬月十二大寒

总第7913期 今日4版

国内统一刊号:CN22-0010 E-mail:jl\_lyrb@126.com



## 鲜花需要绿叶扶 城市还得大家护

设计制作: 胡群诗雪

中共辽源市委主管主办 辽源日报社出版 总编辑:辛延凯 新闻热线:0437-3249118 辽源信息港 http://www.0437.com

### 省委宣讲团到我市宣讲党的十九届四中全会精神

## 真正把全会精神学在深处用在实处

本报讯(记者 王苗 夏景明)11月22日,“学习贯彻党的十九届四中全会精神”省委宣讲团宣讲报告会暨市委理论学习中心组集体(扩大)学习会在市委召开。省宣讲团成员、省人大监察和司法委员会主任委员曹振东作宣讲报告。市委书记柴伟主持报告会。

宣讲报告从十九届四中全会的基本情况和重大意义、中国特色社会主义制度和中国特色社会主义政治制度、推进贯彻落实工作往深里走、往实里走、往心里走。柴伟强调,全市各级党组织要以高度的政治责任感和历史使命感,迅速部署,各级领导干部要发挥带头作用,到

基层一线开展宣讲落实。要结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,抓好理论武装,推动四中全会精神在全市各级干部中入脑入心,真正把四中全会精神学在深处、用在实处。宣传部门要统筹协调各级各类宣传资源和宣传力量,强化政治引领,开展全方位、多角度、立体式宣传学习,形成一批有深度、有温度的节目报道,组织一批贴近群众的文化活动,引导群众在参与中接受宣传教育,在全社会形成浓厚氛围。

柴伟要求,要学以致用,深刻认识领会十九届四中全会的重要意义,在认真研究辽源经济社会发展的制度体系建设上下功夫,把全会精神贯穿到“五大改革”的具体工作中,通过改革破解难题,通过制度规范发展、提升质量和效能,加快推进辽源高质量发展,让党的十九届四中全会精神在辽源落地生根。

在家的现职副市级领导同志、原市级老同志、市委理论学习中心组、市人大常委会、市政协秘书长、市委、市人大常委会、市政府、市政协副秘书长,市纪委监委,各县(区)、经济开发区党政主要负责同志、全市各界群众代表等近300人参加会议。

中国特色社会主义制度是党和人民在长期实践探索中形成的科学制度体系,我国国家治理一切工作和活动都依照中国特色社会主义制度展开,我国国家治理体系和治理能力是中国特色社会主义制度及其执行能力的集中体现。

从党和国家事业发展的全局和长远出发,党的十九届四中全会专题研究坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化问题,审议通过《中共中央关于坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定》。《决定》全面总结党领导人民在我国国家建设和国家治理方面取得的成就、积累的经验、形成的原则,重点阐述坚持和完善中国特色社会主义制度的根本制度、重要制度,部署需要深化的重大体制机制改革、需要推进的重点工作任务,为新时代坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化指明了前进方向、提供了根本遵循,是一篇马克思主义的纲领性文献,也是一篇坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言书。

中国共产党自成立以来,团结带领人民,坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际结合起来,在古老的东方大国建立起保证亿万人民当家作主的新型国家制度,使中国特色社会主义制度成为具有显著优越性和强大生命力的制度,保障我国创造出世所罕见的经济快速发展奇迹和社会长期稳定奇迹。中国特色社会主义制度是当代中国发展进步的根本保障,这是从历史和现实中得出的鲜明结论。

## 学习贯彻四中全会精神

### 全市干部群众热议市委七届七次全会精神

#### 做好群众的健康“守护者”

人物:市卫生健康委宣传科教育科科长 代立红  
声音:市委七届七次全会对辽源高质量发展进行了系统阐释和全面部署。作为一名卫生健康战线上的基层干部,我将秉承“不忘初心、牢记使命”的信和“功成不必在我,功成必定有我”的精神,增强政治自觉,带头学习全会精神,先学一步、学深一层,做好示范表率,切实把思想和行动统一到全会精神上来,为人民群众的全方位全周期健康服务尽心尽力,做好人民群众的健康守护者。(本报记者 于芯 整理)

在我,功成必定有我”的精神,增强政治自觉,带头学习全会精神,先学一步、学深一层,做好示范表率,切实把思想和行动统一到全会精神上来,为人民群众的全方位全周期健康服务尽心尽力,做好人民群众的健康守护者。(本报记者 于芯 整理)

#### 履职尽责 建言献策

人物:九三学社辽源市委办公室主任 刘建光  
声音:在我市转型发展发展的关键时期,中共辽源市委召开了七届七次全体会议,以推进供给侧结构性改革为主线,以推进“五大改革”为动力,以构建“六个体系”为抓手,使全市上下形成合力,全力推进项目建设和招商引资工作。会议的召开,吹响了我市高质量发展的号角,作为民主党派机关工作人员,我要认真学习全会精神,把思想和行动统一到全会精神上来,围绕全会确立的目标任务,出实招、献实策、干实事,积极履职尽责、建言献策,为实现辽源高质量发展作出应有的贡献。(本报记者 付晓娟 整理)

吹响了我市高质量发展的号角,作为民主党派机关工作人员,我要认真学习全会精神,把思想和行动统一到全会精神上来,围绕全会确立的目标任务,出实招、献实策、干实事,积极履职尽责、建言献策,为实现辽源高质量发展作出应有的贡献。(本报记者 付晓娟 整理)

## 市委督查室、市政府督查室联合多部门对我市清雪工作完成情况进行再检查

本报讯(记者 汪琳)为切实做好我市冬季清雪工作、保障城市道路畅通和交通安全,11月22日早,市委督查室、市政府督查室联合市纪委、市委组织部、市清雪指挥部对我市清雪工作完成情况进行再检查。

从检查的情况看,全市大部分主路段积雪已清理完毕,但依然有部分背街小巷以及部分小区清理效果

很差。其中,市城管行政执法局负责的仙仁路,市住建局负责的我的家园小区、三海尚城小区,龙山区负责的市委小区、银河小区、多寿路校园周边、吉光路、谦府胡同、新兴路、长寿街与年寿路交汇处、长寿街与益寿路交汇处、长寿街与济康路交汇处,市城管行政执法局、矿业集团负责的仙城大街人行道,西安路负责的

宁街等没有按时完成清雪工作。检查中发现的主要问题为:部分小区及巷路清理不彻底或未清理,小区内积雪堆积现象突出,给群众出行带来不便。检查组对清雪不利的单位进行现场反馈督办,要求相关责任单位现场将积雪彻底清理,不留死角,尽快给广大市民创造一个安全通畅的交通环境。

## 我市全面开展冬春安全治理专项行动

本报讯(记者 于芯)11月22日,记者在市应急管理局召开的新闻发布会上了解到,为有效防范和遏制冬春季生产安全事故,确保全市安全生产形势保持稳定,市委常委会决定于2019年11月18日至2020年5月10日在全市范围内开展冬春安全治理专项行动,针对11个重点行业(领域)进行专项治理。

冬春安全治理专项行动旨在深入贯彻习近平总书记关于安全生产重要批示指示精神,认真落实省委、省政府和市委、市政府决策部署,以坚决防范化解重大安全风险为目标,以“明责任、强监管、治隐患、防风险”为主线,坚持责任明晰、标本兼治、统筹推进,全面推动层层落实安全生产主体责任,切实打通安全生产“最后一公里”。

为期6个月的冬春安全治理专项行动共分三个阶段,即统筹推进,动员部署;全面检查,深入整改;总结经验,完善机制。行动将集中在燃气、危险化学品、道路交通、消防、烟花爆竹、建筑施工、旅游、煤矿、非煤矿山、学校和幼儿园、特种设备等重点行业(领域),重点治理“安全生产责任落实不到位、监管工作存在盲区漏洞、隐患排查治理不力、安全风险管控不到位”等问题,为辽源经济社会发展提供安全保障。

## 我市红五星互通立交改建项目可研报告通过专家评审

本报讯 日前,在市交通运输局积极推动下,国道集阿公路(G303)辽源红五星互通立交改建项目工程可行性研究报告已通过专家评审。

该项目总投资6.76亿元。建成后,对推动辽源南部城区建设发展、完善我市区域公路网、改善投资环境、拉动沿线经济增长、推动全市经济社会发展等都

将起到积极促进作用。下一步,市交通运输局还将持续加大推动力度,完善其他项目前期要件,争取早日开工建设,实现达产达效。(齐展)

## 奋力开启高质量转型发展新征程

——访市发改委党组书记、主任李东阳

本报记者 张莹莹 夏景明



市发改委党组书记、主任李东阳

李东阳对记者说,切实把高质量发展作为“第一要务”。李东阳表示,要做好“无中生有”“有中新生”两篇文章,更加注重培育和壮大新动能,把握实体经济作为主攻方向,加快构建现代经济体系。对标对表中央37个文件和省任务分工方案,清单化、责任化、项目化、机制化对接政策点和落实重点任务,尽快制定我市实施方案,主动向上争取更多的资金和项目落地辽源。扎实推进“六稳”工作,继续开展“早见效、稳增长”专项行动,持续推动稳增长举措落地见效。加快推进“十四五”规划编制,启动前期重大课题研究,以市委七届七次全会精神为指引,研究谋划“十四五”时期高质量发展思路,全力下好“十四五”期间高质量发展的“先手棋”。

切实抓好项目建设作为“第一载体”。李东阳表示,坚持项目为王、招商为要,要通过不遗余力地抓项目来扩投资、提效益、调结构、增后劲。开展“冬季三项促投资活动”,变“冬闲”为“冬忙”,盯紧看牢318个500万元以上项目,抢抓有限的施工期,争取年内完成更多的实物工作量。集中精力加强项目谋划储备和招商引资项目落地,围绕“211555”产业发展格局,城市功能和环境提升、民生和社会事业、服务业发展等方面夯实重大项目储备库,对签约落地项目实行专班推进机制。抓紧研究谋划“十四五”时期的重大工程、重大项目、重大平台,超前开展生态修复试点工程、采煤沉陷区综合治理、新能源汽车产业配套基地等重大项目的前期工作,力争通过项目建设破解我市经济社会发展中的一系列难题。

切实抓好改革创新作为“第一动力”。李东阳表示,要深入落实“五大改革”任务,刀刃向内努力提高“八大本领”,以壮士断腕的决心和勇气实施改革创新。在优化营商环境上,加强巩固“只跑一次”改革成果,畅通项目审批“绿色通道”,继续合理压缩审批时间,由“被动等”向“主动跑”转变,让辽源项目建设不求人成为常态。在优化营商环境上,加大地方政府专项债券和一般债券争取力度,探索推动利用债转股上市公司利用债转股优化资产负债结构。在优化营商环境上,加大中央和省预算内资金争取力度,集中力量扶持创新能力强、开放程度高、效率效益好的产业和企业。在优化营商环境上,加快推进交通、能源、水利等城市基础设施项目建设,补齐公共服务短板。在优化营商环境上,把能者上、庸者下、劣者汰的用人机制运转起来,营造干事创业的浓厚氛围。

切实抓好贯彻落实作为“第一支点”。李东阳表示,要认清形势任务,以钉钉子精神和善作善成的作风抓好市委七届七次全会精神落实。紧盯今年“两会”制定的全市经济社会发展各项目标任务,切实找准突破口和着力点,特别是要精准抢抓好各项政策机遇,对政策进行再梳理、再落实。积极融入全省“一主、六双”空间发展布局,打造开放型经济体系。巩固和扩大三大攻坚战既有成果,打好打赢关键战役,为决胜全面建成小康社会奠定坚实基础。积极推进高质量发展指标体系制定,资源型城市转型发展、服务业攻坚、对口合作、节能降耗、特色产业小镇建设和社会民生等工作,确保市委、市政府各项决策部署落到实处、早出实效。

### 扫黑除恶 全民参与 重要线索 予以奖励

全省扫黑除恶举报电话: 0431-12389  
0431-82097213  
举报电话: 长春市工农大路605号吉林省公安厅扫黑办  
来信来访: 市扫黑除恶专项斗争线索举报中心(辽源市辽河大路3295号 市交警支队六楼市扫黑办)  
市公安局扫黑除恶

线索举报中心(辽源市人民大街4456号 市公安局有组织犯罪侦查支队)  
电话举报: 市扫黑办: 3280039  
市公安局: 110、3282363  
市委组织部: 3313266  
网络举报:

QQ号: 3596352193  
微信号: ljybsbhshx110  
电子邮箱: 3596352193@qq.com  
二维码



## 深入学习贯彻市委七届七次全会精神